
ΜΟΝΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ ΝΑ ΠΑΡΕΙ Ο ΛΑΟΣ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ

• Μονομερής διαγραφή όλου του χρέους, στάση πληρωμών στους διεθνείς τοκογλύφους
• Έξοδος τώρα από ευρωζώνη και ΕΕ
• Εθνικοποίηση των τραπεζών
• Αναδιανομή του κοινωνικού πλούτου, εργατικός έλεγχος παντού

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ – ΕΕ – ΔΝΤ

Με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου 20/3/15 (που μάλιστα έχει αναδρομική ισχύ από 17/3), η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ καταληστεύει τα ταμειακά διαθέσιμα όλων των δημόσιων φορέων συμπεριλαμβανομένων
των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, δήμων και περιφερειών, και τα προωθεί προς τους “δανειστές”
της χώρας μέσω Τράπεζας της Ελλάδας.

Είναι σαφές πως με αυτήν την αντιλαϊκή “εσωτερική στάση πληρωμών” θα έχουν τεράστια προβλήματα
στοιχειώδους λειτουργίας οι δήμοι, οι περιφέρειες, τα νοσοκομεία, τα πανεπιστήμια, τα σχολεία και
γενικά όλοι οι φορείς του ευρύτερου δημοσίου. Τα προβλήματα αυτά θα έχουν άμεσες συνέπειες στην
μεγάλη πλειοψηφία του λαού που ήδη ταλαιπωρείται αφάνταστα από την φτώχεια και την ανεργία.

Επιβεβαιώνεται έτσι πανηγυρικά :

1. Η εκτίμηση πως οι γόρδιοι δεσμοί ΚΟΒΟΝΤΑΙ, δεν ΛΥΝΟΝΤΑΙ. Δεν υπάρχει ούτε η παραμικρή
“χαραμάδα” λιγότερο αντιλαϊκής πολιτικής χωρίς αποφασιστική ρήξη με το μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ
– ΔΝΤ. Η κυβέρνηση που καμία διάθεση δεν δείχνει για τέτοια ρήξη, αναπόφευκτα θα ακολουθεί την ίδια
αντιλαϊκή πολιτική με τις προηγούμενες ό,τι και να λέει στα λόγια.

2. Η εκτίμηση πως η λογική των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών για τους δήμους, η λογική του “δήμου –
φοροεισπράκτορα” που δήθεν θα κάνει … έργο σε όφελος των δημοτών με τα χαράτσια που επιβάλλει
στους ίδιους τους δημότες. Το αποτέλεσμα : οι καθεστωτικοί δήμαρχοι χαρατσώνουν τους πολίτες τόσα
χρόνια με αβάστακτα δημοτικά τέλη, τροφεία στους παιδικούς σταθμούς, στα δημοτικά αθλητικά κέντρα
κλπ, για να έρθει μια ωραία πρωία καλή ώρα το κεντρικό κράτος να αρπάξει το ταμείο του δήμου που
γέμισε με το αίμα και των ιδρώτα των δημοτών και να το πάει πεσκέσι στο ΔΝΤ και στην Γκόλντμαν Σακς.

3. Η εκτίμηση πως είναι αδιέξοδη η υποταγή στο καλλικρατικό – μνημονιακό πλαίσιο που επιβάλλει
δραματική μείωση της κρατικής χρηματοδότησης προς τους δήμους. Η χθεσινή ΠΝΠ δεν είναι παρά το
ΑΠΟΚΟΡΥΦΩΜΑ αυτής της υποταγής. Το κεντρικό κράτος αφού πρώτα στράγγισε τους δήμους κόβοντάς
τους την κρατική χρηματοδότηση και βάζοντάς τους να χαρατσώνουν τους δημότες, έρχεται τώρα να
πάρει διά της βίας όλα τα λεφτά του ταμείου ολοκληρώνοντας μια ληστεία σε βάρος των δημοτών που
έχει αρχίσει από χρόνια.

Οι καθεστωτικοί δήμαρχοι όπως π.χ. οι κ.κ. Καμίνης, Παχατουρίδης, Πατούλης κλπ, είναι ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ να …
“επαναστατούν” λοιπόν τώρα για το αποκορύφωμα μιας πολιτικής που με συνέπεια υπηρέτησαν όλα τα
προηγούμενα χρόνια. Την πολιτική του “δήμου φοροεισπράκτορα” που εφαρμόζει ισοσκελισμένους
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προϋπολογισμούς, που αποδέχεται πλήρως το πλαίσιο της ΕΕ και της task force του Φούχτελ, που
υποτάσσεται στην περικοπή της κρατικής χρηματοδότησης, που χαρατσώνει αδίστακτα τους δημότες.
Γιατί η πολιτική αυτή προετοίμασε την ληστεία της ΠΝΠ. Και φυσικά γιατί οι περισσότεροι από αυτούς
δεν είχαν αντιδράσει τόσα χρόνια στα αντιλαϊκά μέτρα των προηγούμενων κυβερνήσεων. Υπενθυμίζουμε
π.χ. πως σχετικά πρόσφατα, όταν πολλοί δήμοι σε συντονισμό με τους εργαζόμενους των ΟΤΑ
αγωνίζονταν ενάντια στις ασφυκτικές περικοπές της κρατικής χρηματοδότησης, η δημοτική αρχή του
δήμου Περιστερίου είχε ασκήσει αφόρητες πιέσεις στους εργαζόμενους του δήμου Περιστερίου να μην
απεργήσουν και να μην πάρουν μέρος στις τότε διαδηλώσεις. Υπενθυμίζουμε επίσης πως η δημοτική αρχή
Περιστερίου από την μία είναι πρωταθλήτρια στα δημοτικά τέλη και στα χαράτσια, ενώ από την άλλη
“δεν δίνει του αγγέλου της νερό” όταν πρόκειται να ανακουφίσει ταλαιπωρημένους εργαζόμενους. Αν για
παράδειγμα οι απολυμένοι της ΔΑΤΕΠ δεν είχαν δικαιωθεί δικαστικά για τα οφειλόμενα δεδουλευμένα
τους που πεισματικά και εκδικητικά η δημοτική αρχή αρνιόταν τόσα χρόνια να καταβάλει, αυτά τα
οφειλόμενα δεδουλευμένα θα … ταξίδευαν προς την τσέπη των “δανειστών” μαζί με το υπόλοιπο ταμείο
του δήμου. Επίσης, βλέπουμε τώρα πως προς την ίδια τσέπη θα πάνε τα τροφεία των παιδικών σταθμών,
των δημοτικών αθλητικών κέντρων, του δημοτικού ωδείου καθώς και τα υπέρογκα δημοτικά τέλη που
αναγκάζουν π.χ. επαγγελματίες κοντά στους σταθμούς του μετρό Περιστερίου και Ανθούπολης να
κλείνουν άρον άρον τα μαγαζιά τους.

Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα λοιπόν. Όποιος θέλει πραγματικά να αγωνιστεί για το θέμα των
οικονομικών του δήμου υπέρ της πλειοψηφίας των δημοτών, ας υιοθετήσει τα ακόλουθα :

“Ούτε ένα ευρώ από το υστέρημα του Περιστεριώτικου λαού υπέρ των τοκογλύφων δανειστών.

Ο δήμος δεν υπακούει στην ΠΝΠ της κυβέρνησης. Η δημοτική αρχή και το δημοτικό συμβούλιο
προτιμούν ΝΑ ΠΑΝΕ ΦΥΛΑΚΗ παρά να παραδώσουν το υστέρημα αυτό. Αφού αποδεικνύεται
στην πράξη πως η λογική του καλλικράτη και των μνημονίων οδηγεί τα χαράτσια από την
τσέπη των δημοτών προς το ΔΝΤ και την Γκόλντμαν Σακς, ο δήμος με μονομερή του ενέργεια
καταργεί από σήμερα όλα τα δημοτικά τέλη και κάθε είδους τροφείο και χαράτσι. Απαιτεί την
πλήρη και αποκλειστική χρηματοδότησή του από τον κρατικό προϋπολογισμό, με
αναπλήρωση τόσο της περικοπής του δημοτικού προϋπολογισμού όσο και της μισθολογικής
αδικίας που έγινε σε βάρος των εργαζόμενων του δήμου τα προηγούμενα χρόνια. Εκτιμά πως
μόνη διέξοδος είναι η άμεση ρήξη με το ασφυκτικό πλαίσιο της ευρωζώνης, η ανατροπή του
μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, η μονομερής διαγραφή όλου του χρέους της χώρας.
Καλεί τον Περιστεριώτικο λαό να βγει στους δρόμους και να αγωνιστεί δυναμικά για τα
παραπάνω. Καλεί τους εργαζομενους του δήμου να προχωρήσουν σε απεργία διαρκείας με αυτά
τα αιτήματα”.

Εμείς κυρίες και κύριοι της δημοτικής αρχής και της δημοτικής πλειοψηφίας, ΑΥΤΟ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ να υιοθετηθεί σήμερα απ το δημοτικό συμβούλιο.

Πάρτε θέση.

Όλα τα υπόλοιπα είναι άλλα λόγια να αγαπιόμαστε.

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ


